

Новый год своими руками

26 декабря работниками СДК д.Кибирово был проведен мастер-класс для детей "Новый год своими руками". Дети вместе с родителями приняли участие в изготовлении новогодних игрушек. При помощи картона, цветной бумаги, акварельных красок дети создали разнообразные поделки. На занятии маленькие дети учились правильно обклеивать цилиндр цветной бумагой, ровно по контурам вырезать различные фигуры, раскрашивать картинки, не выходя за рамки рисунка. Получившиеся украшения очень понравились детям.





